

# MIZŰJS?

## Együtt Szaval a Nemzet – 2015.



Hazánk jeles napjai közé tartozik a Magyar Kultúra Napja. Idén 26. alkalommal ünnepeltük ezt a kiemelkedő eseményt annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én tisztázta le Szatmárcsekén a Himnusz kéziratát. Az évfordulón 2014-ben egy új, nemzeti összetartozást erősítő kezdeményezés indult útjára, *Együtt Szaval a Nemzet* címmel, mely program idén is több százezer diákot kapcsolt össze közös szavalással.

*A iskolai rendezvényről szóló tudósításunk a 2. oldalon olvasható.*

### Mai számunk tartalmából

*Magyar Kultúra Napja \* Visszatekintő \* A DÖK hírei: Felsősfarsang \**

# Magyar Kultúra Napja

## Együtt szavalt az iskola



A 2015. január 22-én második alkalommal megrendezett Együtt szavalt a nemzet program a Magyar Kultúra Napja alkalmából a nemzeti összetartozást erősítő közös szavalásra hívta a diákokat öt kontinens valamennyi magyar nyelvű általános és középiskolájában. A kezdeményezés célja a magyar kultúra népszerűsítése és a magyar közösségek összekapcsolása szerte a világon. Hagyományteremtő jelleggel a magyar Himnusz első versszakával kezdődött, majd az idei alkalomra választott versként a teljes Szó-

zat elszavalásával folytatódott.

Január 22-én iskolánkban méltóképpen ünnepeltünk, a 8. évfolyam diákjainak – Kocsis Maja, Kovács Tamás, Kiss Angéla, Nagy Henrietta, Olasz Panna, Kovács Kristóf - közreműködésével először a felső tagozatos, majd az alsós tanulóink aktív részvételével egyszerre szavalt az egész iskola. Reméljük, minden évben sikerül különleges módon megemlékezni erről az évfordulóról.

Forrás: <http://www.egyuttszavalanemzet.hu/>

# Visszatekintő

## Karácsonyi műsor



Kedves, meghitt műsorral köszöntették a karácsonyt iskolánk harmadik osztályos tanulói. A gyönyörű díszletek között versekkel, táncokkal, jelenetekkel, dalokkal varázsolták elénk az ünnep hangulatát. Az előadást az iskola diákjai, szülők, nagyszülők, valamint a Csillagközi- és a Napsugár Úti Óvodából érkező kisgyerekek is láthatták. A műsorban 7. évfolyamos diákok, és az iskola énekkara is szerepelt.

"Az égen angyal száll és együtt lenni jó,  
a házban zöld fa áll, a kertben hull a hó.  
Fények gyúlnak mindenhol, a fán száz csillag ég,  
úgy ujjongunk, e bűvös éj de szép."

# A DÖK hírei

## Felső farsang

Időpont: 2015. január 30. péntek 16,00 – 20,00

Szervezők:

*Gácsi Gyöngyi, Galambosné Németh Gabriella, Pesti Lászlóné, Szabó Magdolna, Papp Árpád*

### Jegyárak:

Iskolánk tanulói:	300 Ft
Volt diákok:	500 Ft
Külsős:	1.000 Ft

Belépőket szünetekben a 8.a osztályos diákok közül kijelölt mozgóárusoktól ill. a helyszínen lehet vásárolni. A jegyét mindenki őrizze meg, mert csak annak felmutatása esetén lehet a rendezvényre bejönni! Nem kell belépőt vennie a szülői munkaközösség tagjainak, nagyszülőknek, valamint a kisebb (ovis vagy alsós) testvérnek.

**Program:** 16,45-től a felső folyosón gyülekeznek a fellépő tanulók. Közös bevonulás az aulába.

- Hercegi Udvar bevonulása
- Nyitótánc (8. évfolyam)
- Az operaház fantomja
- Társastánc-bemutató
- Osztályok tánca
- 5. évfolyamosok esküje (Felelős: DÖK-vezetőség)
- Zárótánc (8. évfolyam)
- DISCO (Zene: Vörös István)

### **Felkészülési feladatok:**

#### **1. Szavazás Farsang Hercege és Farsang Hercegnője címre**

Szabályok: Kizárólag nyolcadikos fiú és lány személyére lehet javaslatot tenni. A szavazólapokat a DÖK-képviselők fogják összegyűjteni.

**Leadási határidő: 2015. január 27.**

#### **2. Tánc:** Osztályok tánca (max. 3-4 percben)

A zenéket tartalmazó adathordozót legkésőbb **2015. január 30-án 10,00-ig** adjátok le Galambosné Németh Gabriella tanárnőnek!

A rendezvény ideje alatt Szív Küldi szolgáltatást lehet igénybe venni 20 és 50 Ft-os áron az emeleti folyosókon. Büfé az aulában üzemel.

A rendre és a biztonságunkra polgárőrök fognak felügyelni. Előre is köszönjük munkájukat! 16 óra után a főbejárat lezárásra kerül, ezért az alsós szülők az udvari ajtón át tudják elhagyni az épületet. Az előkészületek miatt a 6.c osztály felől az aula 14 óra után nem lesz megközelíthető, az átjárás az emeleti galéria felől lehetséges csak.

# A DÖK hírei

## Programok a felsős farsangon

Az idén is különleges vetélkedőkkel kívánjuk a farsangi hangulatot fokozni. Megválasztásra kerül:

### A Farsang Arca



### A legszebb lábú fiú



### A legkreatívabb frizura

### A legvékonyabb derekú lány



### A legnagyobb lábú fiú

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Babatiné Simon Marianna, Barna Mária, Gál Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád,  
Pesti Lászlóné; Horváth Dalma 8.c